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M AT E M AT I C K É  Ú LO H Y  P R O  D R U H Ý  S T U P E Ň  Z Á K L A D N Í H O  V Z D Ě L ÁVÁ N Í

1.3.3 CELÁ ČÍSLA V PROSTŘEDÍCH

V hadovi jsou čísla tří typů: základní čísla v polích , čísla přičítání nebo odčítání 
v polích  a čísla násobení nebo dělení v polích .

Každou šipku v hadovi můžeme přepsat jako číselnou rovnost. Zde to jsou: 7 · 5 = 35, 
35 + 1 = 36, 36 : 9 = 4, 4 – 10 = -6

1. Doplň:

2. Doplň:

3. Sestav hada, ve kterém jsou:
a) dvě šipky vpravo, začíná číslem 7 a dále jsou tam čísla 2, -3, 11, 14.
b) tři šipky vpravo, první číslo je 5 a dále jsou tam čísla -3, -4, 5, 10, -15, -20.

4. Doplň sčítací trojúhelníky:
 
 

 
 

 ---------------------------------------------- ↓  PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T ↓  ----------------------------------------------

VÝSLEDKY. 1a) 8, 4;
 1b) · (-2), -2, · 4;
 1c) 91, : 91;
 1d) 121, : 11, 11.
 2a) 2, : 2;
 2b) 5—3 , + 7—3 , 4.
 3a) 7 · 2 = 14, 14 – 3 = 11;
 3b)  5 · (-3) = -15, -15 + (-5) = -20, -20 : (-4) = 5 nebo 5 – 4 = -20, -20 + 5 = -15, -15 : 5 = -3 nebo

5 – 4 = -20, -20 + 5 = -15, -15 : (-3) = 5.
 4.  Uvedena jsou tři scházející čísla v pořadí, jak čteme. 7, 12, 19; 2, 3, 5; -21, -31, -43; -12, 1 ,-7; -7, 0, 

-3; 1, 2, -3; -4, -1, -3; 5, 4, -1.

7 35 36 4 -6
+ 1 – 10· 5 : 9

a)
-1 1 2

b)
15

: 9
2

· 2

a)
5

· 2+ 3

c)
13 1

· 7

b)
5 -10 -12

d)
21

-3

1
· 11+ 100

2 5 7

-7
-10

-3

-3 5 -2

1

-1

-4

9
-12

-10

3

-4

1

5
6

-1

-1

3

-6


